

Учимся служить России

23 февраля – это день доблести, мужества, чести и любви к своей Родине. В этот день принято поздравлять мужчин всех профессий и возрастов, в том числе самых юных, которым только предстоит когда-то встать на защитные рубежи.



Нельзя забывать и о том, что среди прекрасной половины тоже есть немало женщин, которые, рискуя своей жизнью, защищают соотечественников от различных опасностей и катализмов.

23 февраля чествуют не только мужчин, но и женщин. В канун праздника Дня защитника Отечества в Доме детского творчества прошла районная военно-патриотическая программа «Учимся служить России», при содействии Ясногорского отделения Всероссийской организации «Юнармия».

В мероприятии принимали участие шесть команд обучающихся 7–8 классов образовательных учреждений района: школ города, центра образования «Ревякинский» и центра образования «Иваньковский».

Программа включала в себя несколько этапов: строевая подготовка, общеспортивская подготовка, навыки гражданской обороны, разборка и сборка автомата АК-74, ответы на вопросы по армейской терминологии, армейскому быту. Командиры посостязались в стрельбе в дартс.

По итогам мероприятия жюри отметило высокий уровень подготовки команд, что позволило ребятам показать отличные результаты на всех этапах программы. Команды получили грамоты по номинациям: «Строевая подготовка», «Наследники армейских традиций», «Самая сплоченная команда», «Армейские будни», «Мозговая атака», и «Сильные, смелые, ловкие».

Приятным подарком для участников стало выступление ребят из объединений «Вокализ» и «Серебряные струны» Дома детского творчества.

В фойе была организована членами сводного отряда студентов «ЯТТ» и «Ратник» интерактивная площадка. В конце мероприятия все участники отведали настоящей солдатской каши.

Алина Аршова

19 ам 27.02.2019